



颂歌献给党

——沁阳市“国税杯”庆祝建党90周年广场大合唱侧记

图 \ 李太昭 李亚锋 徐恒峰 王小星
文 \ 贺弘扬

市委代表队激情献唱《没有共产党就没有新中国》

“老百姓是地，老百姓是天，老百姓是共产党永远的挂念；老百姓是山，老百姓是海，老百姓是共产党生命的源泉……”7月1日晚的怀府广场，人头攒动，热闹非凡。一曲荡气回肠的《江山》，拨动了所有人的思绪。沁阳市“国税杯”庆祝建党90周年广场大合唱决赛正在激情上演。

临近7月，沁阳城笼罩在一片红色激情的氛围中。6月25日至27日，中共沁阳市第六次党代会胜利召开。6月30日，我市召开庆祝中国共产党成立90周年暨“七一”表彰大会，隆重表彰了2010年度先进基层党组织、优秀共产党员、优秀党务工作者。

自6月27日开始，怀府广场每晚都有红歌大合唱。人们在此激情放歌，讴歌共产党90年光辉历程，赞美幸福美好的新生活。《没有共产党就没有新中国》、《团结就是力量》、《唱支山歌给党听》、《我们走在大路上》……一曲曲耳熟能详的歌曲，唤醒了人们共同的红色记忆，唱出了沁阳人的精气神。

7月1日晚，30多度的高温没有阻挡住人们的热情。大家早早汇聚到广场，期待着晚上的决赛。经过4天的激烈角逐，15支代表队从全市各乡镇办事处、机关团体、企业院校中脱颖而出，一同走到决赛的舞台。

8时05分，环保局代表队以一曲铿锵有力的《团结就是力量》拉开了大合唱的序幕。饱满的精神面貌，激情澎湃的演唱为比赛唱响“开门红”。

紧随上场的崇义镇代表队，着装整齐优雅，一曲《在灿烂的阳光下》优美抒情，赢得评委一致好评。

计生委代表队手捧大红花，为观众送上《山丹丹开花红艳艳》。为了这次比赛，计生委的全体人员像很多代表队一样，精心排练了两个多月。她们利用业余时间，争分夺秒，不厌其烦地排练。有的队员唱得嗓子发炎，就匆匆跑到医院输液。治疗一结束，立马返回到排练的队伍里。

《过雪山草地》、《忆秦娥·娄山关》、《四渡赤水出奇兵》、《人民解放军占领南京》……由人社局、国土局、西向镇等单位送

上的革命歌曲，让人们仿佛回到了战火硝烟的时代。在如水的旋律中，人们追忆往昔的峥嵘岁月，感恩今天的美好生活。

看，舞台上上来了一群头戴“五角星”的红军战士。听，“锣鼓响，秧歌起，黄河唱，长城喜，腊子口上降神兵，百丈悬崖当云梯……”原来他们要《到吴起镇》！常平乡的演出以新颖的道具、服装，出色的舞台效果赢得了观众、评委的认可。

“鸟在高飞，花在盛开，江山壮丽，人民豪迈，我们伟大的祖国，进入了社会主义时代……”歌声还在持续，心儿还在陶醉，人们的生活沐浴在金色的阳光下，向前，向前……



市政府代表队高歌礼赞党的生日



老干部局代表队演唱《四渡赤水出奇兵》

获奖名单

特别奖
市委 市政府 老干部局

一等奖
国税局 电业局

二等奖
怀庆办事处 财政局 崇义镇 沁园办事处

三等奖
国土局 德海源诚 常平乡 市医院 西向镇
人社局 计生委 教育局 职专 环保局

优秀组织奖
工商局 地税局 检察院 西万镇



演员盛装等待上场



财政局代表队齐唱《团结就是力量》



小观众兴高采烈



观众们为演员加油鼓劲

市委政法委认真学习贯彻胡锦涛“七一”讲话精神

本报讯 连日来，市委政法委积极组织机关党员干部认真学习胡锦涛“七一”讲话精神，纷纷表示要坚定信念，听党指挥，忠实履责，服务人民，维护稳定。

一是要坚定不移地做党的忠诚卫士。切实增强政治意识、政权意识和忧患意识、责任意识，坚持党对政法工作的绝对领导，坚定不移地走中国特色社会主义道路，坚决维护国家和社会政治稳定，巩固党的执政地位。

二是要坚定不移地维护人民合法权益。始终把人民放在心中最高位置，以人民满意为最高标准，认真排查化解矛盾纠纷，及时解决群众反映的涉法涉诉案件，深入开展便民利民服务，最大限度地让群众感受到党和政府的温暖。

三是要坚定不移地保障社会公平正义。深入开展社会主义法治理念教育，强化执法监督，落实司法公开，推进阳光司法，让老百姓感受到党和政府就在我们身边，公平和正义就在我们身边。

四要坚定不移地服务科学发展。更加自觉地把政法工作摆到经济社会发展大局中来谋划和推进，紧紧围绕市委六次党代会确立的目标，运用法律手段调节经济社会关系，推进经济发展方式转变，维护社会主义市场经济秩序。通过组织政法部门深入开展“检企共建”、“法官联系企业”、“项目建设律师顾问团”、“企业周边环境治理”等活动，为经济社会发展提供良好法律服务 and 法治保障。

五要坚定不移地加强自身建设。要以全省县市区政法系统规范化建设为契机，加强机关思想政治建设、组织机构建设、制度建设、作风建设，以崭新的精神面貌、昂扬的工作状态、一流的工作业绩，为我市走在中原经济区建设最前列做出积极贡献。(陈妍 郭静 小婉)

深化平安建设 构建和谐社会



张礼会、张春英两位老人在民政干部与敬老院工作人员的共同见证下，心手相牵永结同心。



工作人员为张礼会、张春英等六位老人颁发结婚证书。

“五保”老人的浪漫婚礼

图文 \ 李亚锋 张 娟

6月29日，市民政局婚姻登记大厅，一场不寻常的集体婚礼正在举行，掌声、笑声、鞭炮声，交织成一首爱的交响乐。

台上，六位“五保”老人笑得合不拢嘴，他们中最大的87岁，最小的52岁。年过半百的他们，在新衣、红花的映衬下，精神抖擞，意气风发。

这六位老人中，有五位是五保老人，有一位是老复员军人，他们都住在沁阳市中心敬老院里。

87岁的老党员张春英和83岁的张礼会也是其中幸福的一对。

张春英老人1925年出生，1947年入党，党龄64年。青年时期就是反帝反封建的英勇战士，曾参加过武工队，担任过妇女队长等职务。在战争时期，为部队送弹药，送军鞋。解放后，1953年，到乡里任宣传委员。她一生都在行动和心声歌唱新中国、歌颂共产党。张礼会老人是一名老红军，1947年1月参加陈赓纵队十旅，先后参加过挺进中原、淮海战役、渡江战役等重大战役，1955年从云南省公安边防部队转业到地方工作，后主动要求回到家乡沁阳市农村。

近年来，我市将关心关爱五保老人作为大事要事来抓，先后投入2000余万元，新建改建了10所敬老院，为五

保老人提供优良的居住环境。2008年，两位老人作为“五保户”住进市中心敬老院，在生活中两人逐渐产生感情，并约定在庆祝建党90周年之际举行婚礼。

29日一大早，市中心敬老院的工作人员就早早地忙活起来，有收拾房间的，布置洞房的，打扮新娘的，散发喜糖的……并帮助新郎新娘换上了新衣服，还给新娘子们化了淡妆，等待着幸福时刻的来临。

上午11点整，六位老人一一在《申请结婚登记声明书》上按下了红红的手印，标志着他们的婚姻正式生效。拿着烫金的结婚证书，刘丙义老人对工作人员说：“虽然今天没有亲人的祝福，但我们并不遗憾，因为敬老院就是我们的家，党和政府，还有你们就是我们的亲人，感谢你们！”

婚礼上，所有的亲友代表、证婚人对老人们表示了衷心的祝福，新郎张礼会红润的脸上露出甜蜜的笑容，仿佛比实际年龄小了许多岁，他手捧着鲜花激动地说：“俺今天结婚了，感谢共产党，爹亲娘亲还是共产党亲，我们三鞠躬献给共产党！”

在众亲友和五保老人的祝福声中，他们步入了婚姻的殿堂，开启了更加幸福的晚年生活。